

詹皇率軍騎士迎戰波士頓凱爾特人東冠在望



騎士隊的球迷們好像已經忘了幾周前的情景，詹皇(Lebron James)發威眾臣俯首，小歐(Kyrie Irving)發萌清場告捷。騎士掃帚在握多倫多猛龍拱手認輸。季後賽創橫掃兩戰記錄。為等待下一輪和誰對壘等得好辛苦...今天終於等到了東部決賽開賽。詹皇率領騎士迎戰波士頓凱爾特人也是預料中的。停止了騎士隊自5月7日橫掃猛龍後長達10多天的等待。說

能做到的事情。我們知道我們有能力去做..."

首先當然是詹皇，他以35分、9個籃板和8.1次助攻，54%的投籃命中，46%的三分命中，和11掃記錄進入東部決賽。太多的數據表明他還是處在本季和他籃球生涯"登峰造極"狀態。泰倫盧也嘆道："當他處於這種能量時，它對全隊的傳染性是無限的甚至... ridiculous"。

當然還要知道在結束對猛龍清掃的最後一賽里，是歐文而不是不詹皇帶領騎士隊以8.5個助攻，在第四節的關鍵時刻以11連續得分扭轉局勢而拿下勝利。值得一提的是季後賽後一微妙的陣容變化，那就是詹皇在時間和位置上不再玩以前的point guard控球後衛了而讓給歐文接替這位置。表面看有點委屈歐文的進攻能力，但顧全了大局不但他的助功得分率明顯提高，也得以讓詹皇得以脫身移位前場進入更多的進攻角色。這就是騎士整體配合的一大變動，團隊精神已見奏效。

科沃 Korver 的三分也開始走出低谷。半決賽最後那賽里3投4中，兩場比賽八個三分。騎士在該輪里以61個三分對猛龍隊的27個三分懸殊的差異，預示了騎士的三分進攻已開始走向均衡和完善。

騎士的防守之所以成功是全方位的，只有在隊員們高度承諾和致力防守對手主力隊員的進攻(史密斯和 Shumpert 就是其例)，積極到位換防雙人防守，積極搶斷，藍板，搶斷和蓋帽等才能有成效。

在4月5日對波士頓常規賽的最後一客場賽里，在騎士本季10-勝14負的最低迷段的時期騎士以114-91大贏了那場球。無需多說這給凱爾特人一個最後交手的印象，雖然只是歷史但多少會心有餘悸。

綜觀這一切，對凱爾特人歷來東部第一強隊，騎士不至於像有前兩輪那樣輕騎過關也不能掉以輕心。但拿下東部冠軍應該衛冕在望只是打幾局的問題。客場必須拿下一場然後4:2六場結束該是可以期待的。現不想多談NBA總冠軍相遇最熱門的西部勇士。只要騎士步步為營，同心協力，我能保守地說如能打上七場，贏點還在騎士！

不說別的，只是衛冕心切騎士 James 和全隊決不會拱手相讓到手的冠軍。Go Cavs!



騎士養兵千日用兵一時可真是不過分。

凱爾特人以東部排名第一進入季後賽一波多折後的顛簸和騎士的一帆風順的威風不能相比，對華盛頓魔術師隊艱辛七局激戰還差一點栽跟頭。儘管事實上波士頓的確是最後一隊在東部季後賽里擊敗過騎士隊，但要在東部決賽中戰勝騎士隊可能不很現實。但有它先佔主場的優勢和NBA的終局變幻莫測，凱爾特人贏騎士幾場也是很可能的。綜觀一切，騎士隊有其更多的優勢，贏點更大。

這是騎士近年來連續三次進入東部決賽。教練泰倫盧在騎士兩掃大贏後終結到："騎士現在更是一個有彈性的團隊，一旦全隊處於健康狀態，我們就能像這樣高水平發揮，運行轉換(rotations)，穩固防守和一些防守上過去沒



本文作者 Chester Lu



天然寺為 Dr.Woods 夫婦開光

近日，克里夫蘭天然寺為亞裔社區的 Dr.Woods 夫婦開光，當天正逢來自紐約的榮點傳師給他們夫婦開光。Dr. Woods 夫婦是克里夫蘭非裔社區的領袖，Dr.Woods 本人長期傳授靈性與精神方面的課程，他擁有無數學生。

Dr.Woods 本人曾經在菲律賓生活過一段時間，他的第一任太太是菲律賓人，當時菲律賓總統把他趕回美國，說 Dr. Woods 有暴動傾向，對菲律賓國家有危險。Dr.Woods 表示：他14歲就開始對中國道教很有研究，他說道就是路，就是一個人走到家的路，當日他開光後說：我找到家了。

克利夫蘭天然寺已經迎來了第7年，今年6月3-4日二天舉辦盛大法會，歡迎道親參加，還有每月初一，十五大家一起吃素祈福，在克利夫蘭為信徒開了祈求健康安撫心靈的場所。(浦瑛)



人在學習中成長：生命是短暫的，活出它。真愛是稀有的，抓住它。憤怒是有害的，放下它。恐懼是可怕的，面對它。回憶是甜美的，珍惜它。千萬不要忘記，愛自己。

圖片新聞

近日拜訪克利夫蘭觀音寺，主持人麗成師父還是那樣神采奕奕。時間好快，這個越南觀音寺在克里夫蘭有10多年了，給信徒們一個心靈安寧的家。

麗成師父常住觀音寺，每天早晚誦經，周末信徒行政部門一起誦經。另外觀音寺也為往生者祈福。師傅說：當一個人眼睛閉上後，他(她)將尋找她要去的家，那是阿彌陀佛，觀世音的家，靈性的家...家屬應該尊重往生者的願望，送她要去的地方。



觀音寺



日本料理 壽司

大谷

OTANI NOODLE



おたに ラーメン



日本拉麵 專賣









兩店均有 素食供應

克城首家大谷日本面館專營各種正宗素和海鮮風味日本拉麵，口感勁道，並配精緻湯底，經慢火熬制，鮮美無比，配料十足，是美食家必到的餐館！(享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店)

Tel:(440) 442-7098; Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

Tel:(216)862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106